

Správa o edičnej činnosti Fakulty humanitných vied UMB za rok 2003

Edičnú činnosť Fakulty humanitných vied UMB v Banskej Bystrici koordinuje referát pre zahraničné vzťahy a edičnú činnosť (ďalej len ZVaEČ) za pomoci Edičnej komisie FHV UMB, ktorá je menovaná dekankou v súlade so štatútom FHV UMB a ktorej funkčné obdobie je trojročné.

Vo svojich plánoch si katedry na rok 2003 uviedli zámer vydať spolu 39 publikácií (20 monografií, 12 skriptá a 7 zborníkov).

Vzhľadom k finančnej situácii (z mimorozpočtových prostriedkov FHV UMB bolo na edičnú činnosť vyčlenených 200.000,- Sk, edičná komisia odporučila, aby určená suma bola využitá predovšetkým na publikovanie monografií súvisiacich s kvalifikačným rastom a potrebou literatúry pre študentov. Edičná komisia odporúčala aj vydanie tých plánovaných publikácií, ktoré, v súlade s platnými Zásadami edičnej činnosti FHV UMB v Banskej Bystrici môžu byť financované z prostriedkov z grantov, externých štúdií, nadácií, mimorozpočtových prostriedkov katedier a sponzorských darov.

Členovia edičnej komisie navrhli aj inovovanie a aktualizovanie Zásad edičnej činnosti FHV UMB tak, aby viac vyhovovali nepriaznivej finančnej situácii a umožňovali vydanie pre viacerých autorov. Inovované Zásady edičnej činnosti na FHV UMB v Banskej Bystrici vstúpili do platnosti 1. apríla 2003.

Do konca roka 2002 bolo z plánovaných a odporúčaných publikácií vydaných Fakultou humanitných vied UMB spolu 20 titulov, z toho:

Ø monografie:	11
Ø skriptá:	2
Ø zborníky:	4
Ø iné:	3

Financovanie týchto titulov je uvedené v prílohe.

Získavanie finančných prostriedkov zostáva i naďalej fundamentálnou otázkou v tejto oblasti činnosti fakulty, s čím súvisí i zmienené inovovanie zásad edičnej činnosti FHV UMB.

Zlepšilo sa vydávanie zborníkov jednotlivých katedier, avšak stále zostáva aktuálna perspektíva obnovenia tradície vydávania celofakultných zborníkov.

Mgr. Milan Štulrajter, PhD.
prodekan pre zahraničné vzťahy
a edičnú činnosť

V Banskej Bystrici 15. januára 2004